
Milí obyvatelé Cerhenic, 
Cerhýnek a Radimku,
přijměte mé upřímné přání šťastných Vánoc plných radosti, lásky, 
klidu a vzájemné důvěry a do nadcházejícího roku mnoha úspěchů 
v pracovním i osobním životě.

PhDr. et Bc. Marek Semerád, starosta městyse Cerhenice

Cerhenice přejí 
elektromobilitě
Cerhenice jsou novým partnerem ČEZ v projektu elektromobility. „O dobíjecí 
stanici, tedy konkrétním místě a čase výstavby se jedná,“ uvedl tiskový mluvčí 
Skupiny ČEZ a manažer komunikace pro střední Čechy Jan Beneš.
IDEÁLNÍ.ČESKÁ.OBEC – IDEÁLNÍ.ČESKÝ.KRAJ
Městys Cerhenice je dlouholetým podporovatelem moderního života svých 
obyvatel, a proto využívá každé příležitosti k uskutečnění nových progresiv-
ních myšlenek. Projekt Bezpečnostních a environmentálních úprav inteligent-

ními dopravními systémy na silnicích č. III/3294 – Cerhenice 
– III/3297 je toho typickým příkladem. 
Mezinárodní  (česko-rakousko-francouzsko-nizozemský) 
vědecko-realizační tým zde ve spolupráci a za laskavé pod-
pory Středočeského kraje již téměř rok připravuje instalaci 
nejmodernějších ITS (Intelligent Transport System), jako 
jsou ústředna s  umělou inteligencí řízené světelné křižo-
vatky, přechody pro chodce, úseková měření rychlosti, dy-
namické váhy dopravních prostředků, kamerový systém 
nočního vidění a také velkoplošná akustická kamera GAS, 
umožňující podle intenzity dopravního proudu regulovat 
jeho rychlost, jeho hustotu, ale také jeho přetrasování s dů-
razem na rovnoměrné rozprostření dopravních prostředků 
do celého dopravně komunikačního systému územního 
celku a tímto citlivým způsobem dosáhnout udržení všech 
limitů znečištění, jako je hluk, prach, CO2 a další na bez-
pečné úrovni. Nemalou měrou GAS také přispěje ke zvýšení 
plynulosti provozu a eliminaci přetížených dopravních tras.
Realizovaná opatření zvýší zcela zásadním způsobem bez-
pečnost dopravy i chodců a mimořádně zde přispěje k zlep-
šení kvality životního prostředí. 
Je proto přirozené, že jsme se rozhodli ekologicky přátelský 
projekt akciové společnosti ČEZ vybudování sítě dobíjecích 
stanic elektromobilů podpořit realizací první dobíjecí sta-
nice na svém území. Vždyť jinak si ani nedovedeme předsta-
vit zajištění trvale udržitelného rozvoje dopravy při součas-
ném zvyšování kvality životního prostředí.
PhDr. et Bc. Marek Semerád 
starosta městyse Cerhenice
ředitel Zastoupení Středočeského kraje při EU,
zastupitel Středočeského kraje 
v Cerhenicích dne 28. listopadu 2011  

Kompletní rekonstrukce budovy Základní 
školy v Cerhenicích je oficiálně dokon-
čena. Slavnostního otevření se zúčastnil 
hejtman Středočeského kraje David Rath, 
zástupci Regionálního operačního pro-
gramu Střední Čechy a  mnoho místních 
obyvatel. Nechybělo ani vystoupení žáků 
školy,  žáci byli i těmi, kdo za přítomnosti 
starosty Marka Semeráda a zástupců  do-
davatelských firem  pana Milana Točíka 
a pana Milana Staňka slavnostně stříhal 
pásku. Projekt navázal na první etapu re-
konstrukce, zaměřenou především na sta-
tiku budovy. V rámci druhé etapy došlo 
k  rekonstrukci podlah,  elektroinstalace, 
topení, hydroizolace, zpřístupnění bu-

dovy pro handicapované, atd. Druhá 
etapa projektu byla spolufinanco-

vána z fondu EU (ERDF), z Regionál-
ního operačního Programu Střední 
Čechy z dotačního titulu Investice 
do vaší budoucnosti. 
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Opravy 
kostela 
pokračují
Od Středočeského kraje se podařilo 
získat dotaci na opravu stropu kostela 
sv. Jana Nepomuckého v  částce přes 
milion korun. Práce by podle staveb-
ního technika kolínského vikariátu Mi-
loše Herzoga měly začít už nyní v zimě. 
„Dotaci je třeba použít do konce roku 
2012, takže je dostatek času,“ řekl. Sou-
časně se žádá o podporu z  krajského 
fondu kultury a obnovy památek na 
rekonstrukci fasády a trhlin ve zdivu. 
Výsledek by měl být znám na jaře 
příštího roku.

Silnice 
dostanou 
nový kabát
Rekonstrukci komunikací III. třídy 
v  úseku od silnice I/12 (tedy od pří-
pojky na Plaňany) přes Cerhenice a Ra-
tenice až k  silnici II/329 (tedy k  napo-
jení na dálnici za Vrbovou Lhotou) plá-
nuje na příští rok Středočeský kraj. 
Na akci je již vydané stavební povolení 
a  její předpokládaná orientační cena 

sahá k  66 milionům korun. Na zhruba desetikilometrovém úseku se tak řidiči  
dočkají místo kostek či někdy výmolů nového asfaltového povrchu. Práce budou 
obsahovat i čištění a obnovu příkopů, zpevnění sjezdů, osazení ocelových svo-
didel, zpevnění krajnic, nové obrubníky, úpravu uličních vpustí a šachet kanali-
zace, obnoveno bude samozřejmě také dopravní značení. Stavba bude prová-
děna za úplné uzavírky rekonstruovaných silnic ve třech etapách a podetapách. 

Objížďkové trasy budou postupně vedeny přes Velim či Pečky.
V  návaznosti na tuto velkou akci se městysi Cerhenice podařilo získat do-

taci z Regionálního operačního programu na rekonstrukci místních komu-
nikací. Konkrétně se jedná o komunikace, které mají dopravní připojení na 
silnici III/3297 Cerhenice – Plaňany a III/13294 Dobřichov – Plaňany. Do re-
vitalizačního prostoru jsou zahrnuty v  západní části Cerhenic komuni-
kace v ulici Školské a v ulici nazvané Františka Horela (Školská 1) a v jiho-
východní části pak komunikace v ulicích U Staré školy a Zámecká. Řidiči se 
tak zbaví nepříjemného pohybu po nerovných površích komunikací z roz-
dílného materiálu (živice, beton, panely) s výtluky. Oni i nemotoristická ve-

řejnost pak nesympatických louží, které se za deště tvoří kvůli nevyhovují-
címu vyspádování vozovek. Změn se dočkají i tvary křižovatek, které by i díky 

novému dopravnímu značení měly být podstatně bezpečnější. 
Vodorovným dopravním značením budou označeny zpomalovací prahy a bu-
dou odděleny vlastní komunikace od míst na parkování.
Vzhledem k tomu, že práce budou probíhat v zastavěném území, budou jednot-
livé úseky uváděny do předběžného užívání tak, jak budou postupně dokončo-
vány, aby nebyl obyvatelům příliš komplikován přístup k  jejich nemovitostem. 
Jednotlivé vjezdy na pozemky, které budou řešeny v následující etapě, budou 
upraveny pro bezbariérové užívání. 

Tak jsme si zavzpomínali...
Při slavnostní otevření školy po rekonstrukci dne 19. 10.  2011 jsme se náhodně 
sešli v budově školy také my, kteří jsme do této budovy chodili ještě před II. svě-
tovou válkou. Tehdy to byla pětitřídní obecná škola. Klidný pan řídící Roubínek  
pravidelně denně v 7:45 otevřel vchodové dveře do budovy a v nich stál do 8 ho-
din, pak školu zamkl. Jeho energická manželka každého přicházejícího žáka kon-
trolovala, jak má očištěné boty. Museli jsme pokrčit nohy v koleně, nadzvednout 
podrážku boty do výšky (pravou i levou) a do šatny vstoupit až po jejím souhlasu. 
Kdo neměl boty čisté, musel znovu ven, na škrabadlo. Šatny byly v přízemí. Byly 
to oddíly z pletiva, pro každou třídu zvlášť. Paní řídící si také vždy ráno vybrala 
1 žáka, který došel do sklepa pro uhlí a přinesl jej před dveře jejího služebního 
bytu. Škola se vytápěla uhlím, v každé třídě byla kamna. 
Většina dětí chodila do školy pilně a ráda. Rákoska v  rukou páně učitelů byla 
podle potřeby plně využívána.
Současní žáci mají třídy moderně vybavené, čisté, vytápěné plynem. Přejeme jim, 
aby si je takto dlouho udrželi, chodili do nich s radostí, s elánem a měli oči a uši 
stále připravené k vidění a k naslouchání.� Za pamětníky Zdenka Jírová

Na vodovodu 
se pracuje 
i v zimě
Nejen informační billboard je novin-
kou v  postupu prací na výstavbě vo-
dovodu. Přednedávnem začaly zemní 
práce na přivaděči mezi odbočkou na 
Cerhýnky a silnicí I/12. Ještě letos by se 
měl prostavět milion korun. Gró prací 
se rozeběhne v dubnu.

V Cerhenicích
se opraví 
stovky metrů 
chodníků
Ve dvou cerhenických lokalitách se 
chystají opravy chodníků. První etapa 
výstavby je připravována do ulic Na Vi-
nohradech a Nádražní, a to v délce 760 
metrů. Práce, jež vyjdou na cca 2,9 mi-
lionu korun, budou obnášet výstavbu 
bezbariérových chodníků ze zámkové 
dlažby a betonových obrubníků s va-
rovnými pásy pro nevidomé. Samo-
zřejmostí je bezbariérovost míst pro 
přecházení pro nevidomé s varovným 
a signálním pásem. Šířka chodníků 
v místech, kde není pozemkové ome-
zení, bude 1,5 metru. Součástí prací na 
chodnících bude i rekonstrukce vjezdů 
na soukromé pozemky, též ze zám-
kové dlažby.  V  druhé etapě se bude 
jednat o technicky obdobný chodník 
pouze s  tím rozdílem, že půjde o re-
konstrukci již existujícího, avšak nevy-
hovujícího chodníku od sokolovny na 
náměstí Míru a v  ulici 1.  máje. Délka 
opravovaných chodníků bude 735 me-
trů a práce vyjdou přibližně na tři mi-
liony korun. Stavba by měla proběh-
nout v letech 2012 – 2013 v  závislosti 
na získání dotace ze Státního fondu ži-
votního prostředí.



Nezávislou společností, autorizova-
nou Státním zdravotním ústavem, ne-
chal městys Cerhenice zpracovat akus-
tické studie na svém území. Podle je-
jích měření je v současné době nočních 
hodinách 209 osob vystaveno hluku 
z  automobilové dopravy nad hygie-
nický limit 45 dB, z toho 26 osob je vy-
staveno hluku nad 55 dB. Po realizaci 
úprav komunikací a výstavbě protihlu-
kových stěn se počet osob vystavených 
hluku nad 45 dB sníží o 70 osob (tj. na 
139 osob), hluku nad 55 dB budou vy-
staveny již pouze 4 osoby. Protihluková 
stěna by byla vhodná u dětského hřiště 
v ulici Míru. Za stávajícího stavu je zde 
hygienický limit pro chráněný venkovní 
prostor v denní době překročen (56 dB). 
Po vybudování stěny je vypočtená prů-
měrná hodnota v denní době 48,2 dB. 
Druhá protihluková stěna by měla 
ochránit sportovní hřiště u základní 
školy. I tam je nyní hygienický limit pro 
chráněný venkovní prostor v  denní 
době překročen (56 dB). Po realizaci 
protihlukové stěny je vypočtená prů-
měrná hodnota v denní době 46,6 dB.

Zajímavé výsledky přinesla  
akustická studie železniční dopravy  
z trati Praha – Kolín. 
Ve stávajícím stavu je v  noční době 
154 osob vystaveno hluku nad hod-
notu 50 dB, z  toho 33 osob hluku nad 
60 dB. Protihluková stěna by snížila po-
čet osob vystavených hluku nad 50 dB  
o 83 osob (tj. na 71 osob), hluku nad 60 dB  
by bylo vystaveno již pouze 5 osob.
Měřilo se na pozemku č. 338/16 v úrovni 
novostavby č. pozemku 689 v  ulici 
U Hřiště (měřicí bod – MB 01) a na po-
zemku č. 33/2 v úrovni obytného domu 
čp. 74 v  ulici Za Dráhou (měřicí bod 
– MB 02). Měřeno po dobu 24 hodin,  
a to 28. – 29. června a 23. – 24. srpna.

Protokol o autorizovaném měření vy-
hodnotil výsledky v obou měřicích bo-
dech takto: Porovnání výsledků s  po-
žadavky – standardní hygienický limit 
v ochranném pásmu drah:
Ekvivalentní hladina akustického tlaku 
v  bodě MB01 (totéž MB02) způsobená 
provozem na sledované trati 011 včetně 
nejistoty měření je vyšší než limitní 

Obyvatele zatěžuje hluk z automobilové, 
ale zejména železniční dopravy

hodnota pro denní i noční dobu. Pře-
kročení hygienického limitu hluku ve 
venkovním prostředí stanoveného dle 
NV148/2006 Sb. „O ochraně zdraví před 
nepříznivými účinky hluku a vibrací“ 
je prokazatelné.
„Na základě tohoto zjištění budeme pro 
naše obyvatele chtít po Českých dra-
hách výměnu oken za protihluková,“ 
uvedl starosta Marek Semerád.

Při hodnocení výsledků měření se při-
hlíží také k tzv. staré hlukové zátěži.  
Při jejím užití vyšlo vyhodnocení takto:  
Denní doba:
Ekvivalentní hladina akustického tlaku 
v bodech MB01 i MB02 způsobená pro-
vozem na sledované trati 011 včetně ne-
jistoty měření je nižší než limitní hod-
nota pro denní dobu. Dodržení hygie-
nického limitu hluku ve venkovním pro-
středí stanoveného dle NV148/2006 Sb. 
„O ochraně zdraví před nepříznivými 
účinky hluku a vibrací“ je prokazatelné. 
Noční doba:
Ekvivalentní hladina akustického tlaku 
v  bodě MB01 způsobená provozem 
na sledované trati 011 je vyšší než li-
mitní hodnota pro noční dobu. Vzhle-
dem k tomu, že se limitní hodnota na-
chází v  pásmu nejistoty měření, není 
překročení hygienického limitu hluku 

ve venkovním prostředí stanoveného 
dle NV148/2006 Sb. „O ochraně zdraví 
před nepříznivými účinky hluku a vib-
rací“ prokazatelné.

Ekvivalentní hladina akustického tlaku 
v  bodě MB02 způsobená provozem 
na sledované trati 011 včetně nejis-
toty měření je vyšší než limitní hodnota 
pro noční dobu. Překročení hygienic-
kého limitu hluku ve venkovním pro-
středí stanoveného dle NV148/2006 Sb. 
„O  ochraně zdraví před nepříznivými 
účinky hluku a vibrací“ je prokazatelné.

Co je stará hluková zátěž? 
(zdroj: http://hluk.eps.cz)
Starou hlukovou zátěží se rozumí stav 
hlučnosti způsobený silniční a želez-
niční dopravou, který nastal před kon-
cem roku 2000. Speciální limit pro sta-
rou hlukovou zátěž byl stanoven proto, 
aby se především v okolí hlavních silnic 
dosáhlo snadného splnění limitu bez 
nutnosti zásadních stavebních úprav 
a nákladných investic. Pomineme-li, že 
i vysoký limit 70 dB je u mnoha silnic 
trvale překračován, jedná se o hazardní 
hru se zdravím obyvatel. Podle odbor-
ných zdravotnických vyjádření totiž 
hluk na úrovni 70 dB má již trvalé nega-
tivní účinky na zdraví.

počet vlaků v místech měření

denní doba 28 / 29. 6. měřicí bod 1 23 / 24. 8. měřicí bod 2

označení vlaku směr Kolín směr Praha směr Kolín směr Praha

rychlík 52 51 52 51

osobní vlak 24 24 24 24

nákladní vlak 4 6 7 7

ostatní 4 5 5 0

 

noční doba 28 / 29. 6. měřicí bod 1 23 / 24. 8. měřicí bod 2

označení vlaku směr Kolín směr Praha směr Kolín směr Praha

rychlík 6 7 6 7

osobní vlak 7 6 7 6

nákladní vlak 6 6 3 3

ostatní 0 0 0 0
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Mikulášská 
á la Bitva u Kolína
Polní maršál. Tak se jmenuje nová stolní hra, díky které se malí 
i velcí dozvědí více o Bitvě u Kolína. A samo sebou se při ní 
i dobře pobaví. „Je to něco mezi Člověče, nezlob se a Dostihy. 
Hraje se na historickém plánu bitvy u Kolína, musí se postu-
povat přesně tak, jak šla vojska a zkrátka obsadit bojiště,“ po-
psal autor hry Jiří Sissak. Křest nová hra zažila první prosinco-
vou neděli při atypické mikulášské nadílce v cerhenické škole, 
kdy si ji poprvé zahrály místní děti o zajímavé odměny.

Příprava kulturního 
kalendáře 2012
Vážení předsedové a zástupci spolkových organizací,
obracíme se na Vás s prosbou o zaslání Vámi připravova-
ných kulturních, sportovních a společenských akcí  
pro zveřejnění v kulturním kalendáři na rok 2012. 
Rámcový přehled akcí uvádějte ve formátu datum  
(alespoň měsíc konání akce), název, místo a čas konání 
(stručný popis a pořadatel). Plán pořádaných akcí zasílejte 
na e-mail starosta@cerhenice.cz nebo lenka.mlyna-
rova@cerhenice.cz nebo ho doručte na ÚM Cerhenice.
Děkujeme, Lenka Mlynářová, předsedkyně kulturní komise

Netradiční
Silvestr
Neobvyklého Silvestra budou moci za-
žít návštěvníci a samozřejmě obyvatelé 
Křečhoře, Cerhenic a dalších okolních 
obcí. Na Křečhoři vyroste vojenský tábor 
s ohni, stany a samozřejmě vojáky vybave-
nými slámou, dřevem atd. Historické auto-
busy pak budou zájemce vozit po okolích 
obcích, kde se, zejména pak v Cerhenicích, 
odehrají bojové ukázky. O půlnoci nad 
Křečhoří zazáří ohňostroj a zazní salvy. 

KULTURA − info na rok 2012
 14. 1. 2012	 Myslivecký ples (pořadatel Myslivecké sdružení Cerhenice)
 21. 1. 2012	 Maškarní ples (pořadatel TJ SOKOL Cerhenice)
22. 1. 2012	� Karnevalové odpoledne pro děti 

(pořadatel TJ SOKOL Cerhenice a Městys Cerhenice)
18. 2. 2012	 Masopustní průvod (pořadatel TJ SOKOL Cerhenice)
30. 4. 2012	 VI. Čarodějnický slet (pořadatel Městys Cerhenice)

Betlémské světlo 
Pro Betlémské světlo si můžete přijít 23. 12. 
k paní Němcové v ulici Na Vinohradech.



Městys 
Cerhenice 
vydal novou 
knihu
Anotace knihy: Bibliofilie – Regulament 
a Řád pro k. k. Infanterii 1749 – obra-
zová část, vydavatel Městys Cerhenice 
2011, počet stran 224, 9 vlepených pří-
loh, úvod – První cvičební řád Marie Te-
rezie, 4 str., počet výtisků 150 cena cel-
kem 400 Kč. Obrazová příručka pro vý-
cvik k. k. pěchoty v roce 1749, použí-
vaný do roku 1765. Podle tohoto před-
pisu se vedla i Bitva u Kolína...

Cerhenický kulturní víkend
Bohatý program nabídl Cerhenický kulturní víkend. V polovině října vylákal do 
ulic doslova stovky lidí, pro n ěž městys připravil celou řadu akcí se zážitky kul-
turními i kulinářskými. Připraveny byly další farmářské trhy s čerstvým ovocem, 
zeleninou, uzeninami, ale třeba také medem a vínem nebo nabídkou zimních 
aranžmá. Proběhla polní mše či výstava fotografií vypovídajících o rekonstrukci 
kostela sv. Jana Nepomuckého spojená samozřejmě s jeho prohlídkou. Zájemci 
se mohli seznámit také s dokumentací o další etapě jeho oprav plánovaných do 
roku 2013. Nejen u kostela se následně strhla ukázka z bitvy u Kolína, verbvalo 
se nebo také křtila nová knížka. Komu na čerstvém podzimním povětří vytrávilo, 
nepohrdl nabídkou pochoutek na staročeských vepřových hodech. Zcela mimo-
řádně byl zpřístupněn cerhenický zámek, a to s výkladem historiků z kolínského 
muzea Vladimíra Rišlinka a Miroslavy Jouzové. „Dohodl jsem se s jednou ze spo-
lumajitelek, aby se po dohodě s dalšími spoluvlastníky zámek otevřel veřejnosti, 
aby se po dvaceti letech podívala do jeho interiérů,“ vysvětlil starosta Marek Se-
merád. Řada těch, kteří zámek znali v dřívějších dobách, byla možná nepříjemně 
překvapena jeho současným stavem. Prší střechou, krovy jsou prohnilé atd. Zá-
mek, který byl kdysi vybudován na místě, kde býval nejstarší pivovar ve střední 
Evropě, má dnes 12 soukromých spoluvlastníků, kteří jej nevyužívají a nabízejí 
ke koupi městysi za 12 milionů. „Na to samozřejmě nemáme peníze. Chtěli by-
chom ale navázat jednání s krajem, zda by nechtěl zámek využít pro regionální 
muzeum. Rekonstrukce objektu je pro městys finančně nereálná,“ dodal starosta.

Městys  
usiluje  
o dotaci  
na kanalizaci  
a vodovod  
pro Cerhýnky
Městys Cerhenice žádá o dotaci z Pro-
gramu rozvoje venkova Minister-
stva zemědělství, Osa III. – Obnova 
a rozvoj vesnic ve výši 17 126 447 ko-
run. Podle dosud aplikovaného har-
monogramu postupu hodnocení do-
tačních žádostí by měl být výsledek 
znám na jaře příštího roku. Poskyt-
nuté finanční prostředky by měly po-
krýt 90 % kompletní výstavby veřejné 
splaškové kanalizace a veřejného vo-
dovodu v obci Cerhýnky. Projekt je 
koncipován na obec Cerhýnky, která 
jako taková nemá územní samospráv-
nost. Z toho důvodu musí být žada-
telem Cerhenice. V současné době je 
obec Cerhýnky pouze plynofikována 
a odkanalizována dešťovou kanali-
zací. Obyvatelé jsou zásobováni vodou 
z vlastních zdrojů, a tak výstavba vodo-
vodu a kanalizace přispěje ke zvýšení 
úrovně bytového fondu.
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První prosincová sobota se v síni Blanky Waleské nesla ve slavnostním 
duchu. Starosta městyse Marek Semerád tu vítal desítku nových ob-
čánků. Nechybělo pěkné vystoupení žáků základní školy, květiny, gratu-
lace, zápis do pamětní knihy a úsměvy pyšných tatínků, šťastných mami-
nek a dojatých babiček a dědečků. Novými cerhenickými občánky jsou:

Eliška Anderková
Josef Hůzl
Patrik Líska
Martina Sixtová
Václav Starý
Martin Musil
František Wertheim
Vanesa Zboranová
Eliška Špinarová
Tereza Moravcová

Přikrmovací sezona 
Právě začíná každoroční přikrmovací období, kdy zvěři do krmných 
zařízení přidáváme nějaké to krmení, kterého je v přírodě kvůli špat-
nému počasí pomálu. V  letošním roce jsme se bohužel dostali do 
situace, kdy máme čisté obilniny, ale máme nedostatek plev, a tak 
musíme s přísunem čisté obilniny velmi opatrně. 
Proto chci požádat všechny osoby zainteresované do rostlinné vý-
roby, zda by nás nemohly podpořit v našem snažení, neboť tímto 
udržujeme a podporujeme populace zvěře v našem okolí. 
V případě jakéhokoliv zájmu o tuto problematiku či s  jinými otáz-
kami v rámci myslivosti mě kontaktujte na mail: 
myslivecka.slecna@seznam.cz (omluvte mě, pokud neodpovím 
ihned, ale budu se snažit)� S pozdravem Žofie

Vážení občané 
Cerhenic, Cerhý-
nek a Radimku 
Dnes Vás zahltím několika informacemi z myslivosti 
a o tom, co se kolem Vás děje a bude dít. 
Opět se blíží krásný čas Vánoc a vánočních svátků. 
Tímto Vám všem chci za Myslivecké sdružení Cerhe-
nice popřát krásné svátky, pohodu a mnoho dárečků 
pod stromečkem pro všechny děti.
Do Nového roku 2012 samozřejmě VŠECHNO nej-
lepší s přáním, aby rok 2012 byl lepší než ten letošní. 

Desítka nových občánků



Přehled žádostí o dotace 
z fondů Středočeského 
kraje na rok 2012 
Středočeský Fond podpory dobrovolných hasičů a složek IZS
nákup sněhové frézy, křovinořezu a sekačky�  100 000,– Kč
Středočeský Fond sportu, volného času a primární prevence 
podpora fotbalu Cerhenice� 100 000,– Kč
Středočeský Fond kultury a obnovy památek
Bitva u Kolína� 300 000,– Kč
Středočeský Humanitární fond
Pečovatelská služba Cerhenice � 1 000 000,– Kč
Středočeský Fond cestovního ruchu a podpory podnikání
rekonstrukce informačního centra Cerhenice� 300 000,– Kč
Středočeský Fond rozvoje obcí a měst 
rekonstrukce hřiště� 6 900 000,– Kč
Středočeský Fond životního prostředí a zemědělství
vodovod Cerhenice� 5 000 000,– Kč

Zprávy ze zasedání zastupitelstva 
městyse ze dne 30. 9. 2011
) �Jednání s panem Jelínkem st. 

a panem Jelínkem ml. ohledně  
pozemku v k. ú. Cerhýnky.

) �Mandátní smlouva č. 046/11 na zajiš
tění TDI a BOZP ke stavbě: „Rekon-
strukce sportovního areálu Cerhenice“.

) �Rozhodnutí o výběru nejvhodnější 
nabídky veřejné zakázky:  
„Projektová dokumentace.“

) �Rozhodnutí o výběru nejvhodnější 
nabídky veřejné zakázky: „Zajištění 
technického dozoru projektu stavba 
veřejného vodovodu Cerhenice.“

) �Mandátní smlouva na zajištění tech-
nického dozoru na projekt: Stavba 
veřejného vodovodu Cerhenice.

) �Smlouva o dílo na zajištění vypra-
cování projektové dokumentace na 
projekt: Stavba veřejného vodovodu 
Cerhenice.

) �Finanční příspěvek za zhotovení vo-
dovodní přípojky pro bytovou jed-
notku v bytových domech ve výši 
10 000,– Kč.

) �Zajištění hromadného nákupu šachet 
pro vodovodní přípojky a získání 
množstevní slevy.

) �Smlouvu o úvěru 
Výstavba vodovodu Cerhenice. 

) �Podání trestného oznámení na nezná-
mého pachatele v důsledku podezření 
ze spáchání trestného činu obecného 
ohrožení – areál bývalého Cukrovaru.

) �Zápis z jednání s majitelem Cukrovaru.
) �Oslovit stavební úřad o zjednání ná-

pravy – demolice cukerného skladu 
v areálu bývalého Cukrovaru.

) �Cenovou nabídka na pokladku optic-
kého kabelu v areálu úřadu městyse.

) �Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu 
infrastrukturního zařízení na území 
Městyse Cerhenice ze dne 14. 8. 2008. 

) �Smlouva o smlouvě budoucí 
o výpůjčce – Veřejná splašková  
kanalizace Cerhýnky. 

) �Dodatek č. 1 k dohodě o úhradě pří-
spěvku za zřízení kanalizační přípojky 
v Cerhýnkách.

) �Dopis od majitelky pozemku o ne-
souhlasu zřízení věcného břemene  
– kanalizace Cerhýnky.

) �Vybudování přeložky kanalizačního 
řadu firmou VSK Kolín.

) �Podání žádosti na vodovod 
a kanalizaci v obci Cerhýnky v rámci  
Programu rozvoje venkova.

) �Mandátní smlouva reg. 1/10/2011 
předmět je podání žádosti na:  
Výstavba kanalizace a vodovodu  
v obci Cerhýnky.

) �Informace Městského úřadu Pečky, od-
bor výstavby ohledně sběrného místa.

) �Smlouva o dílo na zhotovení žaluzií 
v ZŠ Cerhenice – částka bude zahr-
nuta do rozpočtu ZŠ a MŠ Cerhenice.

) �Dodatek č. 1 k Mandátní smlouvě 
Výstavba vodovodu Cerhenice

) �Oznámení o řešení změn v projektu č. 3
Bitva u Kolína Justitia et Clementia.

) �Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě 
o dodávce k projektu  
Bitva u Kolína – Justitia et Clementia.

) �Žádost Občanského sdružení 
Bitva u Kolína 1757 o. s.  
ohledně adresy sídla.

) �Přijetí daru– projektová dokumen-
tace na: Rekonstrukce silnici III. třídy 
v úseku I/12 – Cerhenice – II/329.

) �Zpráva o dopravně – bezpečnostní 

opatření v městysi Cerhenice.
) �Darovací smlouva (Smlouva o bezú-

platném převodu movitého majetku) 
PC internet pro veřejnost.

) �Rozpočtové opatření č. 05/2011.
) �Smlouva o zřízení věcného břemene 

– Rekonstrukce plynovodu  
č. 4 v úseku TU 4/16 – Radimek.

) �Smlouva o zřízení věcného břemene 
– STL přípojka Cerhenice.

) �Smlouva o zřízení věcného břemene 
Cerhenice – dostavba veřejného  
vodovodu.

) �Smlouva o zřízení věcného břemene 
– Cerhýnky, TS, kabel NN pro p. p. č. 
112/5-14 a 110/1-4.

) �Smlouva o zřízení věcného břemene 
– Cerhýnky, přeložení vedení VN 
na p. p. č. 112/1,163/1 a 167.

) �Žádost pana Molnára, Cerhenice.
Přidělení obecního bytu  
v lokalitě Na Palouku.

) �Žádost na odkoupení 
vnitřního vybavení.

) �Zpráva o činnosti starosty městyse.
) �Zpráva o činnosti 

místostarosty městyse.
) �Zpráva předsedkyně kulturní komise.
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TJ SOKOL
CERHENICE 
pořádá
MAŠKARNÍ PLES
v Sokolovně
v sobotu 21. ledna
od 20 hodin
vstupné:
masky 50 Kč, bez masek 100 Kč
Společenský oděv nutný!
hudba − Faust Band
rezervace vstupenek:
Karel Kovanda − tel.: 777 904 744

Plesovou sezonu 
v Cerhenicích
zahájí myslivci

Chci Vás všechny co nejsrdečněji pozvat 
na II. Myslivecký ples pořádaný 
14. 1. 2012 v Sokolovně v Cerhenicích. 
A na co se můžete těšit? 
Skvělá kapela, dobrý mok, bohatá zvěřinová
 tombola, ukázky z mysliveckých zvyků 

a tradic – překvapení večera. 
Detailní informace a pozvánku vyvěsíme 

během prvního týdne v lednu. Srdečně se na 
Vás těší členové mysliveckého sdružení a kapela. 

Přáníčko
18. 11. oslavila svátek Romana Turková. 
Srdečně jí přeji hodně zdraví, štěstí 
a všechno hezké. Zároveň jí děkuji 
za její vzornou práci, která jí patřila 
u tohoto zaměstnání, které vykonávala 
v chráněném bydlení. Velice si jí vážím 
pro její přístup a chování ke všem dříve 
narozeným. Proto jí k jmeninám přeji 
hodně štěstí do jejího osobního života. 
Romano, děkujeme.� Heverlová

Poznáte 
osoby na 
fotografii?
V levé části historického 
snímku je arcibiskup a kardinál 
Josef Beran. Bohužel se nám 
nepodařilo určit další osoby. 
Pokud se vám podaří někoho 
poznat, dejte nám, prosím, 
vědět na e-mail 
starosta@cerhenice.cz
Děkujeme Městys Cerhenice

Pojďte cvičit
Sokol Cerhenice zve všechny příznivce  
pohybu a dobré nálady ke cvičení  
v následujících kategoriích: 
mladší žákyně – po 16:00–17:00 
mladší žáci – po 17:30–18:30 
rodiče a děti – st 16:30–18:00
žáci florbal – čt 17:30–19:00
muži a dorostenci – čt 19:00–20:00
Scházíme se pravidelně  
v tělocvičně ZŠ v Cerhenicích!
za sokol Cerhenice Karel Kovanda


